【演題番号欄　記入しないでください】
題名・副題名：日本語 MS ゴシック英数字 Century 10pt 太字
氏名　筆頭演者１）　共同演者²⁾　8.5pt
所属　１）筆頭演者所属先　8.5pt
　　　２）共同演者所属先　省略形を用いないもっとも短い表記
【キーワード】カンマ(，)区切りで 3 個以内　8.5pt
【はじめに・目的】本文8.5pt
これは，第31回山形県理学療法学術大会への演題登録するためのテンプレートです。この書式に上書きして使用して頂いても構いません。上書きで使用しない場合もここに記載してある書式に従って作成してください。レイアウトは2段組みとし、余白は上下・左右とも20mmとしてください。本文は，文字数を日本語全角換算（半角英数字は 2 文字で 1 文字）で 1,500 字以内とし，小見出しを必ずつけてください。小見出しも文字数に換算されます。句読点は「、。」ではなく「，．」を使用してください。
本文の行間は最小値とし，2 段組みの 1 段分の範囲に納まるようにしてください。1,500字以内であっても，1段分に納まらない場合は修正依頼をさせて頂きます。
本文は，可能な限り文章表現での記載を心がけてください。
装飾文字の使用可能なものは次の 5 種類です。
太文字，イタリック文字，アンダーライン，上付き文字１），下付き文字２）のみとしてください。
【対象及び方法】
研究発表等の場合は，この表現で記載してください。症例発表の場合は，【症例紹介】，【初期評価】と変更していただいても結構です。また，理学療法プロセスにしたがって，【問題点】，【目標設定】，【治療】，【経過】を追加していただいても構いません。
【説明と同意】
プライバシーや人体に影響を与える内容に関しては，対象者に説明と同意を得たことを本文中に必ず明記してください。
演者の所属する機関の倫理委員会で承認された研究である場合は，その旨を抄録中に記載してください。症例発表の場合は，【症例紹介】の次に記載してください。
【結果】
研究発表等の場合は，この表現で記載してください。症例発表の場合は，【最終評価】と記載していただいても構いません。
【考察】
【まとめ】
最終行　20ｍｍ
